

都市车界·车市

6.28万卡罗拉轻松“贷”回家

0利率0月供丰田圆您汽车梦



众所周知,由于日本大地震造成的零部件供应不足,诸多日系品牌合资企业产能均受到一定程度影响,部分畅销车型甚至出现了“断货”现象。但自进入夏季以来,一汽丰田厂商产能已完全恢复,济南一汽丰田各4S店现车充足。尽管受到地震的轻微影响,一汽丰田对2011年维持年销售55万辆的目标仍有十足的信心和把握。

盛夏6月,转眼已至。在品牌形象推广和大幅优惠政策的完美结合下,济南4家一汽丰田4S店均取得了骄人的销售成绩,在传统的销售淡季中逆市上扬,真正的淡市不淡。接下来,一汽丰田将激动人心的优惠风潮,持续放送,一汽丰田购车回馈季在紧锣密鼓间华美登场,热力推出济南特供卡罗拉真皮导航版!车价直降8000!还提供首付6.28万后0利息、0月供购车理财计划。

本次活动从2011年6月20日至2011年7月31日,活动期间

在一汽丰田济南各经销店都可以分期付款方式购买济南特供的卡罗拉1.6L真皮导航版车型,在享受8000元的车价优惠基础上,还可参与5-1-5轻松购车理财计划——5-1-5产品是丰田金融专门为短期需要融资的用户推出的一种轻松融资贷款方式。首付50%,一年后再付50%。0利率,能为客户省去中间11个月的利息,客户可以将资金用做它用,尤其满足中小企业主的需要;0月供,更是完全免除客户还款负担和不便!只需半价即可开走爱车,灵活的尾款处理方式,可选择一次性付清或申请最长为12个月的展期,为客户提供最大便利,完全没有后顾之忧。保证购车用户以最少的开支和最短的时间内购得自己的爱车。

早在2003年成立之初,一汽丰田便倾注大量心血和努力,打造起“专业对车、诚意待人”的诚信服务品牌。为了更好地满足客户的需求、回馈客户,

Nissan ZD30柴油发动机

助力郑州日产树立中国高端柴油皮卡新标杆

郑州日产锐骐皮卡作为高端皮卡市场的经典车型,上市以来一直广受消费者好评。近日郑州日产推出了搭载Nissan ZD30柴油发动机的锐骐皮卡,此次发动机的全面升级将本已在行业内奠定标杆地位的郑州日产推向了中国高端柴油皮卡领域的新增高度。

国际高端技术,实现节油、静音、动力多重升级

Nissan ZD30柴油发动机应用国际最新的进口博世电控高压共轨+进口EGR技术。高达1600 bar的博世电控高压共轨喷射技术,使每循环燃油喷射多达5次,使其达到最佳燃油效果。另外Nissan ZD30柴油发动机采用铝合金缸盖及铝合金油底壳,相较铸铁发动机减重明显。这些高端技术直观体现在节油效果上,使锐骐百公里综合工况油耗仅为8.2L,相较国内同类产品节油达到8-10%。卓越的节油性使Nissan ZD30在第三届中国国际卡车节油大赛中荣获最佳节油发动机大奖。

Nissan ZD30柴油发动机链条采用日产原装进口静音链条传动结构,使得皮带在传动时产生的噪声更低,同时耐用性也更强。据了解此技术已广泛应用于奔驰、沃尔沃、曼等国际高端商用车的核心动力中。由于搭载了该款发动机,锐骐ZD30柴油皮卡的噪音降低至93.2dB,远远低于118dB的国际标准,Nissan ZD30柴油发动机实现了科技降噪,彻底解决了传统柴油发动机噪音大的重要缺陷,使锐骐皮卡成为商务、商用领域的最佳选择。

同时,Nissan ZD30发动机



每缸气门数比同级别车型增加一倍,使发动机最大功率达到103KW,最大扭矩296N·M。相较于国内高端皮卡市场的同级别发动机,Nissan ZD30最大功率提升10%,最高车速提升20%,达到160Km/h,其动力性能也有了更加明显的提升。

Nissan品牌,体现品质价值的有力保证

Nissan ZD30柴油发动机是日产品牌高端轻型柴油机,代表着国际轻型柴油机的最新技术水平,在NISSAN的途乐、碧莲、凯普斯达等高端车型(SUV、商用车和轻卡)上都搭载过。这款发动机在开发期间就经历了长时间的精心测试,并且搭载在锐骐皮卡上进行了整车30万公里的高温、高湿、高寒、高原可靠性测试,更保证了车辆在各种极端环境的挑战下仍能正常运转。这也是郑州日产的

皮卡产品可以满足我国黑龙江、西藏、海南、新疆等不同需求客户的重要原因。由此我们不难看出,搭载了Nissan ZD30的锐骐皮卡必将成为国内皮卡行业具备可靠性及高品质的标杆产品。

一直以来,郑州日产始终坚持以东风、日产双品牌战略,在锐骐ZD30柴油皮卡上再次得到了充分印证。作为郑州日产东风品牌的重要车型之一,郑州日产借助日产的国际先进技术不断将其升级,将锐骐ZD30柴油皮卡打造成为柴油皮卡行业的标杆产品,奠定了其国内轻型商用车整体解决方案专家的地位,向打造“3+2”产品序列及五年规划的市场战略迈出了坚实的步伐。

郑州日产润华日产店:
87527756 济南市经十路239号
郑州日产润华天旭店:
88828777 济南市工业南路世纪大道西首



人生疆域,唯我创领。新款沃尔沃XC90北欧版傲然上市。

征服者,以无界为界。一如新款沃尔沃XC90北欧版,以傲然不屈之势辅佐您开疆辟土,更呈献XC90北欧征程,召唤探索勇士,创领人生新疆界。



即日起至7月31日,尽享3重礼遇
试驾礼遇 - 走进展厅试驾,即获试驾大礼,并可报名参加7月9日-10日“沃尔沃XC90车系征服体验日”与“7月“沃尔沃大师杯业余高尔夫赛”。
购置礼遇 - 可享最低25%首付金融方案。
购车礼遇 - 新晋车主,即有机会踏上沃尔沃XC90北欧征服之旅。

*“沃尔沃XC90车系征服体验日”与“沃尔沃大师杯业余高尔夫赛”限指定城市,详询当地经销商。
*北欧之旅可享价值4999元补贴,参与城市及活动方案以当地经销商讯息为准,活动解释权归沃尔沃汽车销售上海有限公司所有。

www.volvocars.com.cn 贵宾热线:400-678-1200

新款沃尔沃
XC90北欧系列版
59.8
~
81.8
万元



- AWD全轮驱动系统
- 带按摩功能的前排通风式座椅
- DSTC动态稳定和牵引力控制系统
- RSC防翻滚稳定控制系统
- BLIS盲点信息系统



Volvo. for life

山东富豪汽车销售服务有限公司
山东新富豪汽车销售服务有限公司

地址:济南市经十西路88号(世界购物广场对面) 贵宾热线: (0531) 87509666
地址:济南市工业北路100-7号(奥体中路北首) 贵宾热线: (0531) 55501111